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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21792/answer/21793




YBaxaemas Onbra! YMeHbIlleHHe Pa3MepPOB IMTOYKU MOKET OBITh TMO0 BPOKIEHHOM IAaTOJIOTueH
(rumonna3us MOYKM), TMO0 Pa3BUTHCS B pe3yabTaTe AJIUTEIHHOT0 BOCIaIUTEILHOTO IIpoliecca B
IIOYKe (BTOPUYHOE CMOPINKUBaHKE) TOYKK. BaM [ yTOUHEHUS IPUYUHBI I0JIed Heo0X0IUuMO
BBLITIOJIHUTD IIHCTOCKOIHUIO (MHCTPYMEHTAJIbHEI OCMOTP MOY€EBOTO ITy3BIPS), BEIIOTHUTD
yponuHaMuueckoe o0cnenoBanue. Ilocie 3TOroT MOXKHO OyIeT ONpefeNuThCs C JabHenIIen
TakKTUKOU. C yBaKeHUEM.



